«KBAHT»

AJdAAd MJAAIINX NIKOJUBDHUKOB

aJa4ym

1. Y Koctn ecTb 4eTblpe OONbLINX TPEyrosbH1Ka W
yeTblpe MaNeHbKMX — TakuX, KakK MOKa3aHO Ha PUCYHKe.
Momorute KocTe cnoxuTb kBagpaTt 6e3 ablp U Hanoxe-
HWW, UCMOSIb3OBAB BCE 3TW TPEYrOfIbHUKM.

K. KHor1

Z. Pewinte pedyc: AB?> — CC = 2014. (OanHaKoBbIMM
OykBamu 0003Ha4eHbl OAMHAKOBbLIE LUMPbI, Pa3HbIMK —
pasHble.)

T.BosiocHmKoBa

3. Tpu Gopomatbix MyapeLa Cropunu, y Koro camas
OnnHHas 6opopa.
[Tepsbii ckazan: «Y MeHs camas OnnHHas bopona cpeam
Bac!»
Bropouyi: «HeT, y MeHs ofiviHHee, YeM y Tebs!»
Tperui: «XoTa Obl OOWMH 13 Bac owmnbaetcs».
Y Koro M3 MyOpeLoB camas KopoTtkas OGopopa, ecnu
ONVHblI BCcex Oopopn, pa3Hble W npaBdy ckasan TonbkKo
Mygapew, C camon AnHHOW Goponon?

U.Cyzopos

DT 3afa4M NpefHa3Ha4veHbl Mpexzae BCero yyawmmcs 6—8
KNaccos.

3agaun 1, 3 1 4 npegnaranucb Ha OnUMNnage NAaTUKNACCHN-
koB TBopyeckon nabopatopun «2X 2» B 2013 ropy.

4. Teta Tpywa npogaeT kabayku. Tpu kabadka oOHa
npofaet 3a 5 4oNnapos, 4YeTbipe kabavka — 3a 6 gonna-
poB, a NATb kabaykoB — 3a 7 JoNnapoB. HM B KakoMm
Lpyrom Konmyectse TeTd [pywa kabayky He npopaer.
Byepa oHa npogana 100 kabaykoB 1 Bbipy4dmna 3a HUX
160 ponnapos. CKONbKO NpoAax CoBepLUMna BYepa TeTd
Mpywa?

Ebakaes

5. MOXHO N HapuCoBaTb Ha NUCTe Oymaru 4YeTbipe
OOMHAKOBbIX KBafpaTa U ABe MeprneHaMKynspHble nps-
Mble Tak, YToDbl KBafpaThbl He NMepekpbiBannch (Aaxe He
Kacanucb) 1 Kaxaas npsMas nepecekana Kaxmabii KBaf-
paT no oTpesky?
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